

『2016年度版わかる!!わかる!!わかる!!SPI & WEBテスト』 正誤表

2014年12月9日現在

以下の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

■2014年6月5日初版発行分

訂正箇所	誤	正
145ページ 例題 (2) 解説 4行目	$2 X 2 + X 2 \cdots \alpha$	$2 X 1 + X 2 \cdots \alpha$